
Jeff  Bezos  z  Amazona
przyznaje,  że  program
fałszywych wiadomości w WaPo
zawiódł,  obiecuje  nowy
kierunek  dla  upadłego
szmatławca medialnego

Najnowszy  właściciel  The  Washington  Post  rzuca  ręcznik,
przyznając,  że  dziennikarze  głównego  nurtu  nie  są  już
szanowani.

Właścicielem tym jest Jeff Bezos ze słynnego Amazona, który w
zeszłym  tygodniu  napisał  op-ed  dla  WaPo,  przyznając,  że
szmatławiec publikuje kłamstwa przebrane za „wiadomości” i że
coś musi się zmienić.

„Większość ludzi wierzy, że media są stronnicze” – napisał
Bezos. „Każdy, kto tego nie widzi, zwraca niewielką uwagę na
rzeczywistość,  a  ci,  którzy  walczą  z  rzeczywistością,
przegrywają”.

„Rzeczywistość  jest  niepokonanym  mistrzem.  Łatwo  byłoby
obwiniać innych za nasz długi i ciągły spadek wiarygodności (a
tym samym spadek wpływu), ale mentalność ofiary nie pomoże.
Narzekanie nie jest strategią. Musimy ciężej pracować, aby
kontrolować to, co możemy kontrolować, aby zwiększyć naszą
wiarygodność”.
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Według doniesień, nieliczni ludzie, którzy nadal czytają WaPo,
są w przeważającej mierze zirytowani tym, że gazeta odmówiła
poparcia  Kamali  Harris  na  prezydenta.  Bezos  bronił  tej
decyzji, twierdząc, że nie ma sensu udzielać jakiegokolwiek
poparcia politycznego.

„Poparcie  prezydenta  nie  ma  nic  wspólnego  z  przechyleniem
szali wyborów” – twierdzi Bezos. „Żaden niezdecydowany wyborca
w Pensylwanii nie powie:” Idę z poparciem gazety A ”. Żaden.”

„To,  co  faktycznie  robią  prezydenckie  rekomendacje,  to
tworzenie  wrażenia  stronniczości.  Postrzeganie  braku
niezależności. Zakończenie ich jest decyzją opartą na zasadach
i słuszną”.

Gazety  popierające  kandydatów  na
prezydenta sprawiają, że wyglądają
na  bardziej  stronnicze  i  mniej
godne zaufania
Okazuje się, że Bezos nie jest osamotniony w swoich odczuciach
na  temat  gazet  udzielających  poparcia  politycznego.  Eugene
Meyer, który prowadził WaPo od 1933 do 1946 roku, zgodził się,
że brak poparcia dla kandydatów na prezydenta pomaga gazecie
wydawać się mniej stronniczą i bardziej godną zaufania.

„Sama  odmowa  popierania  kandydatów  na  prezydenta  nie
wystarczy,  by  przesunąć  nas  bardzo  daleko  w  górę  skali
zaufania, ale jest to znaczący krok we właściwym kierunku” –
kontynuował Bezos w swoim artykule.

„Żałuję, że nie dokonaliśmy tej zmiany wcześniej, w momencie
bardziej odległym od wyborów i związanych z nimi emocji. To
było nieodpowiednie planowanie, a nie jakaś celowa strategia”.

Według Bezosa, on osobiście jest tak bezstronny, jak to tylko
możliwe. Podkreśla, że ten op-ed nie został wydrukowany z



powodu  jakiejkolwiek  presji  politycznej,  ale  po  prostu
dlatego,  że  w  jego  własnych  oczach  jest  wszechstronnym
facetem, który chce, aby czytelnicy WaPo i wszyscy inni byli
gotowi zaufać mu całym sercem.

„Zapewniam,  że  moje  poglądy  tutaj  są  w  rzeczywistości
pryncypialne i wierzę, że moje osiągnięcia jako właściciela
The  Post  od  2013  roku  to  potwierdzają”  –  napisał  Bezos.
„Oczywiście możesz dokonać własnej oceny, ale wzywam cię do
znalezienia jednego przypadku w ciągu tych 11 lat, w którym
wywarłem wpływ na kogokolwiek w The Post na korzyść moich
własnych interesów. Tak się nie stało”.

„Chociaż nie forsuję i nie będę forsował swoich osobistych
interesów, nie pozwolę również, aby ta gazeta pozostała na
autopilocie  i  straciła  na  znaczeniu  –  wyprzedzona  przez
niezbadane podcasty i zaczepki w mediach społecznościowych –
nie bez walki. To zbyt ważne. Stawka jest zbyt wysoka”.

Fakt, że Bezos nawet drukuje takie rzeczy, niezależnie od
tego, czy faktycznie ma je na myśli, czy nie, mówi o sile tak
zwanych „alternatywnych” mediów, które pod wieloma względami
cieszą  się  obecnie  większym  zaufaniem  niż  media  głównego
nurtu. Bezos widzi to i stara się utrzymać swoją inwestycję na
powierzchni, mówiąc wszystko, co trzeba, aby to zrobić.

Kolejny  IZRAELSKI  SZPIEG
ujawnił, że pracuje w mediach
głównego nurtu

https://ocenzurowane.pl/kolejny-izraelski-szpieg-ujawnil-ze-pracuje-w-mediach-glownego-nurtu/
https://ocenzurowane.pl/kolejny-izraelski-szpieg-ujawnil-ze-pracuje-w-mediach-glownego-nurtu/
https://ocenzurowane.pl/kolejny-izraelski-szpieg-ujawnil-ze-pracuje-w-mediach-glownego-nurtu/


Wygląda na to, że w najbliższych dniach ujawnionych zostanie
więcej  izraelskich  szpiegów  pracujących  w  amerykańskich
mediach głównego nurtu (MSM), a jednego z nich zdemaskował
niedawno weteran dziennikarstwa Alan MacLeod.

W poście z 28 października na swoim koncie X MacLeod ujawnił,
że producent wykonawczy MSNBC Moshe Arenstein był wspomnianym
szpiegiem pracującym w MSM. „Jeśli nie jesteś pewien, dlaczego
media  są  tak  stronnicze,  jeśli  chodzi  o  Izrael/Palestynę,
pamiętaj, że producent wykonawczy MSNBC był dosłownie dowódcą
izraelskiego wywiadu wojskowego” – napisał.

Arenstein był wcześniej oficerem wywiadu Sił Obronnych Izraela
(IDF) w latach 1984-1989. Był kapitanem IDF, który służył w
wywiadzie  terenowym  ze  specjalizacją  w  analizie  zdjęć
lotniczych. Były oficer wojskowy dołączył do MSM w sierpniu
2016 roku, pełniąc funkcję starszego producenta przez pięć
miesięcy,  a  następnie  został  producentem  wykonawczym  w
styczniu 2017 roku.

Wcześniej MacLeod pisał o izraelskich szpiegach, którzy piszą
amerykańskie wiadomości w artykule dla MintPress News – gdzie
służy jako starszy pisarz i producent podcastów. Jednym z nich
był  Barak  Ravid,  były  analityk  izraelskiej  agencji
szpiegowskiej Unit 8200, który obecnie pracuje jako reporter
polityczny dla Axios i waszyngtoński korespondent dla Walla.

Jednostka  8200  to  największa  i



najbardziej  kontrowersyjna
izraelska organizacja szpiegowska
Według MacLeoda, Jednostka 8200 jest największą i najbardziej
kontrowersyjną  izraelską  organizacją  szpiegowską.  Była  ona
odpowiedzialna  za  kilka  głośnych  operacji  szpiegowskich  i
terrorystycznych, a także za niedawny atak z użyciem pagerów,
który zranił tysiące cywilów w Libanie.

Ravid nie jest jedynym izraelskim byłym szpiegiem działającym
w  czołowych  amerykańskich  mediach  i  ciężko  pracującym  nad
wytworzeniem zachodniego poparcia dla działań swojego kraju.
Istnieją inni wpływowi dziennikarze w Ameryce, którzy mają
głębokie powiązania z państwem izraelskim.

Shachar Peled spędziła trzy lata jako oficer w Jednostce 8200
i kierowała zespołem analityków zajmujących się inwigilacją,
wywiadem  i  cyberwojną.  Pracowała  również  jako  analityk
technologiczny dla izraelskiej służby wywiadowczej Shin Bet.

Po  okresie  pracy  w  Tel  Awiwie,  CNN  zatrudniło  Peled  jako
producentkę w 2017 roku. Spędziła trzy lata tworząc segmenty
dla  Fareeda  Zakarii  i  Christiane  Amanpour,  zanim  została
zatrudniona  przez  firmę  Big  Tech  Google  jako  starszy
specjalista  ds.  mediów.

Tal Heinrich spędziła trzy lata jako agentka Jednostki 8200,
zanim w latach 2014-2017 pełniła funkcję producenta terenowego
i informacyjnego w proizraelskim biurze CNN w Jerozolimie.
Obecnie jest oficjalnym rzecznikiem premiera Izraela Benjamina
Netanjahu.

Tamar Michaelis, była rzeczniczka prasowa IDF, pracuje teraz
dla  CNN,  tworząc  większość  treści  dotyczących  Izraela  i
Palestyny.  Według  MacLeoda,  jej  zatrudnienie  jest  kolejnym
przykładem  skłonności  sieci  Fake  News  do  rekrutowania
izraelskich  agentów.



Anat  Schwartz,  była  oficer  wywiadu  izraelskich  sił
powietrznych z zerowym doświadczeniem dziennikarskim, została
zatrudniona przez New York Times (NYT). Była ona współautorką
osławionego i obecnie zhańbionego artykułu „Screams Without
Words”,  w  którym  twierdzono,  że  bojownicy  Hamasu
wykorzystywali  seksualnie  Izraelczyków  podczas  ataku
terrorystycznego  z  7  października.  Jednak  nawet  sami
pracownicy NYT byli oburzeni brakiem dowodów i weryfikacji
faktów w artykule.

W  międzyczasie  kilku  pracowników  NYT  wraz  z  czołowym
felietonistą Davidem Brooksem miało dzieci pracujące w IDF.
Nawet gdy relacjonowali lub wydawali opinie na temat regionu,
redakcja  nigdy  nie  ujawniła  czytelnikom  tych  oczywistych
konfliktów interesów.

Najnowszy  film  dokumentalny
Fauciego  dostarcza  nowych
szczegółów  na  temat
pochodzenia COVID-19 i wojny
z  Chinami  o  powstrzymanie
wyścigu broni biologicznej
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28 października ukazał się bardzo oczekiwany film dokumentalny
zatytułowany Thank You, Dr. Fauci. Dokument ujawnia kluczowe
szczegóły dotyczące byłego dyrektora NIAID Anthony’ego Fauci,
w tym szczegóły dotyczące masowych wysiłków cenzury stojących
za  pochodzeniem  COVID-19  i  trwającego  wyścigu  zbrojeń
biologicznych z Chinami. Film obiecuje ujawnić to, co nazywa
„największą przykrywką we współczesnej historii” i dostarcza
nowych szczegółów na temat wewnętrznej wojny rządu USA w celu
stłumienia dowodów na pochodzenie COVID-19.

Wyścig  zbrojeń  biologicznych  z
Chinami właśnie się rozpoczął
Dokument  wyreżyserowany  przez  wielokrotnie  nagradzanego
filmowca  Jennera  Fursta  –  znanego  z  takich  projektów  jak
Murdaugh Murders, The Pharmacist, FyreFraud i Kalief Browder –
bada korupcję stojącą za narracją o pandemii. Furst podkreśla
zakres dokumentu, stwierdzając: „To jest o wiele większe niż
COVID”.

Według  strony  internetowej  dokumentu,  Furst  szuka
bezpośrednich odpowiedzi od Fauci na temat pandemii i narracji
rządowych,  w  tym  pochodzenia  wirusa  i  wyścigu  broni
biologicznej  z  Chinami.  Filmowiec  podjął  szeroko  zakrojone
śledztwo w tej sprawie, badając setki tysięcy dokumentów i
konsultując się z wybitnymi naukowcami, analitykami wywiadu,
byłymi urzędnikami państwowymi i demaskatorami. Furst dąży do
przedstawienia obiektywnego spojrzenia na jeden z najbardziej
kontrowersyjnych tematów naszych czasów, opisując film jako
mieszankę Oppenheimera i Outbreak.

Jak na razie zwiastun filmu Thank You, Dr. Fauci został już
ocenzurowany  przez  lewicowe  platformy  mediów
społecznościowych, a Meta podobno zablokowała jego publikację
w  całym  serwisie,  ale  można  uzyskać  do  niego  bezpośredni
dostęp tutaj.

https://tydfmovie.com/about/


Zyski  funkcji  dla  wirusów  Zika,
dengi  i  koronawirusa  są
kontynuowane,  a  więcej
laboratoryjnych  programów
ucieczki/szczepionek  jest
nieuniknionych.
Dr Anthony Fauci, były dyrektor Narodowego Instytutu Alergii i
Chorób  Zakaźnych  (NIAID),  zatwierdził  pierwotne  dotacje  na
badania  nad  koronawirusem  dla  EcoHealth  Alliance  i  Wuhan
Institute  of  Virology.  Zamiast  zostać  pociągniętym  do
odpowiedzialności  za  offshoring  nielegalnych  badań  nad
wzmocnieniem  funkcji  do  Chin,  Fauci  nadal  przedłużał
zatwierdzenia  programów  badawczych  nad  bronią  biologiczną,
które są powiązane z chińskim wojskiem. Wywołało to intensywną
kontrolę ze strony naukowców, prawodawców i opinii publicznej.
Wyścig zbrojeń w zakresie wzmocnienia funkcji rozciąga się na
prace nad koronawirusami, wirusami dengi i wirusami Zika i
dotyczy różnych aspektów ludzkiego układu odpornościowego.

Kluczowym  głosem  w  tej  dyskusji  jest  dr  Lawrence  Sellin,
badacz medyczny i specjalista IT. W jednym z odcinków programu
Steve’a Bannona War Room, Sellin stwierdził, że Anthony Fauci
finansował badania nad wzmocnieniem funkcji w Chinach dwa lata
po  pandemii  COVID-19.  Powiedział:  „Chińskie  wojsko  jest
zaangażowane  w  planowanie  i  realizację  tych  badań”.
Podkreślił, że Fauci od lat zatwierdzał takie badania, co
doprowadziło do powstania co najmniej trzydziestu powiązanych
artykułów naukowych.

Kontrowersje  można  prześledzić  wstecz  do  2007  roku,  kiedy
chiński naukowiec Pei-Yong Shi został honorowym profesorem w
Instytucie Wirusologii w Wuhan, finansowanym przez Fauci i
NIAID. Obecnie profesor na University of Texas Medical Branch,



Shi  współpracował  z  naukowcami  z  Chińskiej  Armii  Ludowo-
Wyzwoleńczej (PLA) i był związany z patentami, które mogą mieć
zastosowania  wojskowe.  W  szczególności  amerykański  patent
przyznany w 2015 r. na „nowy atenuowany szczep wirusa dengi”
wymienia Cheng Feng Qin jako współwynalazcę, który podobno
ukrył swoje powiązania z PLA.

Zarzuty  obejmują  również  cztery  konkretne  granty  NIAID  –
AI120942,  AI127744,  AI073755  i  AI104972.  Te  badania
finansowane przez NIH są również powiązane z badaniami nad
bronią biologiczną dla chińskiej armii. Zheng Songguo, były
profesor Ohio State University, został skazany na 37 miesięcy
więzienia za kłamstwa we wnioskach o grant NIH powiązanych z
4,1 miliona dolarów funduszy badawczych na rozwój chińskich
badań nad bronią biologiczną. Co gorsza, raporty wywiadowcze
sugerują, że chińscy urzędnicy wojskowi omawiali zaawansowane
strategie broni biologicznej, które mogłyby być wymierzone w
systemy medyczne przeciwników.

Sellin zauważył: „Pozwolę sobie najpierw powiedzieć, że nie ma
wątpliwości,  że  COVID-19  pochodzi  z  laboratorium.  Jedyną
rzeczą,  którą  musimy  teraz  ustalić,  jest  to,  czy  był  to
wypadek, czy celowe działanie”. Powtórzył obawy, że trwające
finansowanie  Fauci  może  doprowadzić  do  powstania
zmodyfikowanych wirusów o niebezpiecznym wpływie na zdrowie
ludzi. Te programy wzmocnienia funkcji są wykorzystywane do
opracowywania szczepionek i programów testowych na nadchodzące
pandemie,  które  są  w  dużej  mierze  wynikiem  laboratoryjnej
manipulacji wirusami i nieuniknionej ucieczki z laboratorium.

Świat może podziękować dr Anthony’emu Fauci za zatwierdzenie
tych  nielegalnych,  nieetycznych  badań  przez  kilka  lat;  za
popychanie  genetycznych  konstrukcji  wirusów  poprzez
destrukcyjne  programy  szczepionek;  i  za  odmowę  wzięcia
odpowiedzialności za utrwalanie totalitarnego, pandemicznego
piekła na świecie, aby osiągnąć swoje nieuczciwe cele.



12  NAJWAŻNIEJSZYCH  NOWYCH
„SYNDROMÓW” stworzonych przez
podstępne  siły  rządowe,  Big
Pharma  i  ich  kompleks
propagandowo-medialny

Masz  nowe  fizyczne,  psychiczne  lub  emocjonalne  problemy
zdrowotne, których żaden lekarz nie może rozwiązać? Musisz
mieć jeden z tych zupełnie nowych „syndromów”, które nagle
pojawiły się na „rynku”, odkąd Trump, Covid i zastrzyki ze
skrzepów trafiły na scenę.

Czy jesteś całkowicie zablokowany na głosowanie za większym
komunizmem w Ameryce? Musisz cierpieć na TDS. Czy czujesz się
chory na głowę, ponieważ miliony republikanów i konserwatystów
nie  oddadzą  wszystkich  swoich  pieniędzy  bogatym,  białym
elitom, które próbują uratować świat przed szalonymi burzami i
stale rosnącym upałem słońca? Zostałeś indoktrynowany przez
Kult Zmian Klimatu i cierpisz na syndrom zwany CCS.

Odkąd zostałeś „zaszczepiony” na wirusa Covid-19 Wuhan, czy
zauważyłeś,  że  twoje  serce  czuje  się  tak,  jakby  miało
eksplodować za każdym razem, gdy ćwiczysz? Cierpisz na zespół
białek  kolczastych,  w  którym  miliardy  maleńkich
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nanocząsteczkowych  „białek”  łączą  się  ze  sobą,  tworząc
włókniste  białe  skrzepy  w  układzie  naczyniowym,  poważnie
obciążając serce. Twój znachor nie może ci tego powiedzieć.

Czy  złapałeś  Covid  i  w  jakiś  sposób,  miesiące  lub  lata
później, nadal cierpisz z powodu jego „skutków ubocznych”,
takich jak dzwonienie w uszach, rwa kulszowa, przewlekły stan
zapalny,  nieregularne  bicie  serca,  zapalenie  mięśnia
sercowego, zapalenie osierdzia, mgła mózgowa i letarg? Masz
„Long Covid”, co oznacza, że otrzymałeś szczepionkę Covid,
która po królewsku spieprzyła układy twojego ciała, ale Big
Pharma kazała wszystkim lekarzom nazywać ją „Long Covid”.

Oto 12 nowych syndromów stworzonych
przez Wielkiego Brata i Big Pharmę,
na temat których wielokrotnie cię
okłamywano i mówiono, że nie ma na
nie lekarstwa.
1. Syndrom Trump Derangement

2. Syndrom Spike Protein

3.  Wieloukładowy  zespół  zapalny  –  u  dzieci  (MIS-C)  lub
dorosłych (MIS-A) – kolejna przykrywka dla traumy zdrowotnej
spowodowanej zastrzykami Covid mRNA

4. Zespół nagłej śmierci arytmicznej (SADS)

5. Cardiovascular Kidney Metabolic Syndrome (CKM) – kolejna
przykrywka  dla  uszczerbku  na  zdrowiu  spowodowanego  przez
zastrzyki ze skrzepów Covid

6. Zespół zapalny VEXAS

7. Social Media Brainwash Syndrome (SMBS)



8.  Syndrom  Long-Covid  („Post-Covid-Vaccine  Syndrome”  a.k.a.
„Long-Vax Syndrome”)

9. Zespół posturalnego częstoskurczu ortostatycznego (POTS)

10. Zespół autoimmunologiczny MDA5

11. Zespół zmiany klimatu (CCS)

12.  Syndrom  dziecka  potrząsanego  lub  „SIDS”  (tak  naprawdę
tylko uszkodzenie poszczepienne)

O  tak,  zrobili  to.  Big  Pharma  zmieniła  nazwę  zespołu
zakrzepowo-zatorowego Covid i nazwała go MIS-C dla dzieci i
MIS-A dla dorosłych. Wieloukładowy zespół zapalny to grupa
objawów  związanych  z  obrzękiem  narządów  i  tkanek,  często
skutkujących hospitalizacją ofiary. Big Pharma twierdzi, że
jest  to  związane  z  Covid-19,  ale  góry  badań  pokazują,  że
zastrzyki z białka kolczastego powodują wszystkie te objawy i
zaostrzają  je  przy  zastrzykach  przypominających.  Po  raz
pierwszy „wykryte”, gdy rozpoczęto wprowadzanie zastrzyków ze
skrzepem, „eksperci” nadal badają przyczynę czynników ryzyka
MIS,  w  których  naczynia  krwionośne  i  układ  trawienny  są
podrażniane  przez  priony  kolczaste  powstałe  w  wyniku
wstrzyknięć  mRNA.

Innym nowym syndromem, który uderzył w masy, gdy populacja
zaczęła  być  masowo  szczepiona  zastrzykami  przeciw  grypie
Fauci, jest SADS, czyli zespół nagłej śmierci arytmicznej, w
którym  mikroskopijne  nanocząsteczki  zwane  „białkami
kolczastymi”  tworzą  skrzepy  w  układzie  naczyniowym  i  mogą
nagle  zabić  nawet  najzdrowszych  ludzi,  w  tym  sportowców,
nastolatków, dzieci i niemowlęta. Jest to inna nazwa ataku
serca  spowodowanego  przez  zastrzyki  ze  skrzepami,  ale
oczywiście żaden farmaceutyczny naciągacz (lekarz) nie może
tego powiedzieć, bo natychmiast straci licencję lekarską.

Ponieważ coraz więcej młodych Amerykanów regularnie spożywa
śmieciowe jedzenie i otrzymuje zastrzyki z Covid, American



Heart  Association  wymyśla  nowe  medyczne  „schorzenia”  i
„zespoły” jako przykrywki. Nowy CKM, zespół sercowo-nerkowo-
metaboliczny, jest tego doskonałym przykładem. Otyłe dzieci są
już na skraju pełnoobjawowej cukrzycy i chorób serca, więc gdy
otrzymają mutację genu mRNA białek kolczastych pływających w
ich układach naczyniowych, są prawie skazane na gorsze wyniki,
ponieważ ich ważne narządy oczyszczające zostaną zaatakowane
przez nowe priony białkowe.

Medyczny kompleks przemysłowy uwielbia przeprowadzać kosztowną
diagnostykę u tych dzieci, pobierając opłaty, aby dowiedzieć
się,  że  cierpią  na  niewydolność  serca,  choroby  nerek  i
zatrucie wątroby. Niespodzianka, niespodzianka.

Masz  VEXAS?  To  po  prostu  zespół
ostrej niewydolności oddechowej pod
nazwą nadaną przez NIH
Czy słyszałeś o VEXAS? Nie, to nie szczepionka z Teksasu.
Kiedy Covid został wypuszczony do populacji, zespół badaczy
NIH  nagle  poinformował  o  „odkryciu  rzadkiego  i  często
śmiertelnego zaburzenia zapalnego” zwanego VEXAS (to, że jest
często śmiertelne, ale wciąż nowe, jest oksymoronem samym w
sobie). Osoby dotknięte VEXAS mają dokładnie te same objawy,
które miały wystąpić po zastrzykach ze skrzepów Covid, w tym
wysypki, skrzepy krwi i duszności. Jakże interesujący zbieg
okoliczności, że uprzedziło to szczepionkowy holokaust. NIH
obwiniał wszelkiego rodzaju mutacje genetyczne i chromosomy X
oraz, no cóż, znasz narrację. Powinni po prostu nazwać to
zespołem mRNA.

Po otrzymaniu śmiertelnej szczepionki Covid, dwóch lub trzech
(zwłaszcza  „dopalaczy”),  większość  ludzi  doświadcza
długotrwałych  skutków  ubocznych  w  postaci  stanu  zapalnego,
mgły  mózgowej,  duszności,  letargu  i  nieregularnego  bicia
serca. Co więcej, nadal łapią Covid-19 i/lub jego kolejne



warianty.  Pomogło  to  lekarzom  „zdiagnozować”  ich  skutki
uboczne  po  podaniu  mRNA  jako  objawy  „długiego  Covid”  lub
„zespołu po Covid-19” lub „długodystansowego Covid” lub nawet
„podostre  następstwa  SARS-CoV-2  (PASC)”.  Używanie  akronimów
pomaga wypranym alopatycznym masom uwierzyć, że to prawda,
ponieważ łatwo je zapamiętać, aby mogli opowiedzieć o tym
swojej rodzinie i przyjaciołom.

Ale Big Pharma i medyczni naciągacze nie poprzestali na tym.
Byli  nawet  tak  zuchwali,  by  obwiniać  wirusa  Wuhan  za
powodowanie chorób serca, zaburzeń nastroju, lęków, udarów,
zakrzepów krwi, fibromialgii, cukrzycy i raka. Tym razem Bill
Gates  i  Fauci  naprawdę  dali  się  wszystkim  we  znaki.  Jaki
łagodny wirus spowodował to wszystko wcześniej?

Słyszałeś kiedyś o POTS? Ta nowa, oparta na dowodach diagnoza
jest  przeznaczona  dla  każdego,  kto  cierpi  na  istniejące
wcześniej schorzenia, a następnie otrzymuje ukłucie Covid mRNA
i  doświadcza  przerażających  skutków  rozprzestrzeniania  się
białek  kolców  w  ich  układzie  naczyniowym,  zanieczyszczania
narządów  oczyszczających  i  zaostrzania  wszystkich  ich
problemów zdrowotnych, w tym puchnięcia mięśnia sercowego z
powodu wysiłku związanego z pompowaniem krwi przez wszystkie
nanocząsteczkowe zakrzepy prionowe. POTS to skrót od zespołu
posturalnego  częstoskurczu  ortostatycznego,  który  został
ujawniony w recenzowanym badaniu przeprowadzonym przez Smidt
Heart Institute w Cedars-Sinai i opublikowanym w czasopiśmie
Heart Rhythm.

Jeśli  zostałeś  dźgnięty  mRNA,  możesz  teraz  zostać
zdiagnozowany z NOWYM zespołem autoimmunologicznym, który może
powodować  zagrażającą  życiu  chorobę  płuc  zwaną  „MDA5-
autoimmunologicznym  i  śródmiąższowym  zapaleniem  płuc
równoczesnym” lub w skrócie MIP-C. Płuca mogą stać się tak
pokryte bliznami i sztywne, że jedynym sposobem na uratowanie
ich przed śmiercią jest pełny przeszczep płuc. Dzieje się tak
najprawdopodobniej  dlatego,  że  białka  kolców  naśladujące
wirusy przemieszczają się z miejsca wstrzyknięcia do płuc, a



układ  odpornościowy  identyfikuje  je  jako  toksyczne  obce
patogeny (mimo że twoje własne komórki zostały oszukane do ich
produkcji przez miliony) i atakuje je, niszcząc w ten sposób
tkankę płucną. To proste.

Wreszcie, media społecznościowe zostały przekształcone w broń
masowego  rażenia,  ponieważ  piorą  mózgi  ludzi,  zwłaszcza
dzieci,  nastolatków  i  młodych  dorosłych,  w  nienawiść  do
siebie, swojego kraju, własnej płci i oczywiście Donalda J.
Trumpa. Algorytmy mediów społecznościowych są zaprojektowane
tak, aby wyświetlać tylko treści, które wspierają tę narrację
nienawiści. Pomogło to doprowadzić do prób zamachów na Trumpa,
operacji okaleczania płci, stworzyło miliony członków kultu
zmiany  klimatu  i  ogólną  dysforię,  która  karmi  komunizm  w
Ameryce, który może nigdy się nie cofnąć.

Korea Południowa może wysłać
broń do Ukrainy po tym, jak
Korea Północna wysłała wojska
na pomoc Rosji

Korea Południowa może wysłać broń do Ukrainy po wiadomościach
o rozmieszczeniu wojsk przez Koreę Północną w celu wsparcia
jej bliskiego sojusznika – Rosji.

https://ocenzurowane.pl/korea-poludniowa-moze-wyslac-bron-do-ukrainy-po-tym-jak-korea-polnocna-wyslala-wojska-na-pomoc-rosji/
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Prezydent  Korei  Południowej  Yoon  Suk-yeol  powiedział
dziennikarzom w czwartek, 24 października, że Seul zareaguje
na rozmieszczenie przez Pjongjang wojsk w celu pomocy Moskwie
– w tym poprzez dostarczenie Kijowowi potrzebnej mu broni.
Powiedział, że Republika Korei (KRLD) nie będzie „siedzieć
bezczynnie”  w  obliczu  „prowokacji”  Koreańskiej  Republiki
Ludowo-Demokratycznej  (KRLD),  która  „zagraża  globalnemu
bezpieczeństwu poza Półwyspem Koreańskim i Europą”.

Yoon zadeklarował wsparcie dla dodatkowej sprzedaży broni z
Korei  Północnej  do  Polski,  w  tym  sprzedaży
południowokoreańskich  czołgów  bojowych  K2  o  wartości  7
miliardów  dolarów.  Według  NPR,  Seul  pomógł  Kijowowi,
dostarczając  broń  Stanom  Zjednoczonym  i  sąsiadom  Ukrainy.
Południowokoreański przywódca powiedział jednak, że polityka
ta może ulec zmianie.

„Mieliśmy  zasadę  nie  wspierania  bezpośrednio  śmiercionośnej
broni”  –  powiedział  Yoon  dziennikarzom  w  stolicy  Korei
Południowej. „Ale możemy być bardziej elastyczni i weryfikować
tę  politykę  w  zależności  od  działań  wojskowych  Korei
Północnej”.

Uwagi prezydenta Korei Południowej miały miejsce po spotkaniu
na szczycie z prezydentem Polski Andrzejem Dudą. Pojawiły się
one również po tym, jak sekretarz obrony USA Lloyd Austin
stwierdził w środę, 23 października, że Waszyngton ma dowody
na to, że KRLD wysłała wojska do Rosji. Chociaż Austin nie
sprecyzował, co to za dowody, zauważył jednak, że wojska KRLD
walczące  po  stronie  Moskwy  byłyby  „bardzo,  bardzo  poważną
kwestią”.

Również w środę szef południowokoreańskiej Narodowej Służby
Wywiadowczej  (NIS)  powiedział  ustawodawcom,  że  Pjongjang
wysłał 3000 żołnierzy – w tym siły specjalne – do Rosji na
szkolenie.  KRLD  planuje  zwiększyć  tę  liczbę  do  10  000  do
grudnia.



Rosja  ostrzega  Koreę  Południową
przed przyłączeniem się do walki
Tydzień wcześniej NIS poinformował, że od sierpnia ubiegłego
roku  KRLD  wysłała  do  Rosji  ponad  13  000  kontenerów  z
artylerią, pociskami i inną bronią konwencjonalną. Tymczasem
prezydent Ukrainy Wołodymyr Zełenski ostrzegł na początku tego
miesiąca,  że  Korei  Północnej  „nie  chodzi  już  tylko  o
przekazywanie  broni”  –  ale  także  wojsk  do  pomocy  siłom
rosyjskim.

„Rozmieszczenie  wojsk  północnokoreańskich  może  zwiększyć
obawy, że wojna może się rozprzestrzenić i wpłynąć na napięcia
w Azji, od Półwyspu Koreańskiego po Cieśninę Tajwańską” –
zauważa NPR. Kilku komentatorów dorzuciło swoje dwa grosze w
tej sprawie.

Lee Ho-ryung, badacz z rządowego think tanku Korea Institute
for Defense Analyses z siedzibą w Seulu, powiedział, że wojska
Korei Północnej mogą zostać wysłane w celu osłabienia ofensywy
Ukrainy  w  rosyjskim  regionie  Kurska.  Według  niego,
prawdopodobnie  zostaną  oni  „najpierw  odpowiedzialni  za
bezpieczeństwo i tym podobne”.

„Ale  w  miarę  upływu  czasu  i  szkolenia  mogą  być  w  stanie
wspierać rosyjskie operacje” – kontynuował Lee. „Oczekuje się,
że w trakcie tego procesu będzie wiele ofiar”.

Tymczasem  emerytowany  kapitan  marynarki  wojennej  Korei
Północnej Yoon Sukjoon (nie spokrewniony z prezydentem Korei
Południowej), starszy pracownik naukowy Koreańskiego Instytutu
Strategii  Morskiej,  skomentował  obietnicę  Seulu  dotyczącą
uzbrojenia  Ukrainy.  Argumentował,  że  zobowiązanie
południowokoreańskiego przywódcy do uzbrojenia Ukrainy „jest
muzyką dla uszu Kijowa”. Co więcej, Ukraina wskazująca na
północnokoreańską interwencję wzmocni apele ukraińskiego rządu
o zachodnią pomoc wojskową.



„Korea Południowa mówiąc: 'Teraz staniemy po stronie USA i
sprzedamy Ukrainie broń ofensywną’ pomaga Ukrainie” – wyjaśnił
Yoon.  „Myślę,  że  ostatecznie  to  właśnie  Ukraina  chciała
uzyskać z ujawnienia Zelensky’ego”.

Ze swojej strony Rosja ostrzegła RKKA, by się nie angażowała.

„Należy  pomyśleć  o  konsekwencjach  dla  bezpieczeństwa  Korei
Południowej”  –  powiedziała  Maria  Zakharova,  rzeczniczka
rosyjskiego  Ministerstwa  Spraw  Zagranicznych.  „Federacja
Rosyjska  ostro  zareaguje  na  wszelkie  kroki,  które  mogą
stanowić  zagrożenie  dla  bezpieczeństwa  kraju  i  jego
obywateli”.

Izraelskie  konto  śledzące
ludobójstwo  wznieca  „panikę”
wśród izraelskich żołnierzy

Konto  X  zawierające  listę  izraelskich  żołnierzy,  którzy
rzekomo biorą udział w ludobójstwie w Strefie Gazy, podobno
wywołuje „panikę” wśród Sił Obronnych Izraela.

OBEJRZYJ:

„Israel Genocide Tracker to utworzone w maju konto X, które
skanuje  media  społecznościowe  i  gromadzi  dane  na  temat
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izraelskich  żołnierzy  z  poprzednich  postów,  które
opublikowali, chwaląc się swoimi działaniami w Strefie Gazy”,
donosi Middle East Eye.
Następnie tworzy profil każdego żołnierza, w tym dane osobowe,
takie  jak  imię  i  nazwisko,  wiek,  pochodzenie  rodziny  i
jednostka wojskowa.

Według TRT, które cytuje izraelski Channel 12 News, wielu
żołnierzy wyraziło zaniepokojenie tym kontem.

„Obawiam się, że mogą wygooglować moje imię i znaleźć je tam”
– powiedział jeden z żołnierzy w wywiadzie dla Channel 12.
Izraelski rząd i jego agenci tworzą niekończące się listy
krytyków Izraela na stronach takich jak Canary Mission i Anti-
Defamation League, ale kiedy aktywiści pro-palestyńscy dzielą
się  publicznie  informacjami  udostępnianymi  przez  samych
izraelskich żołnierzy w mediach społecznościowych, nagle staje
się to wielką sprawą.

"After Oct 7 [we implemented] an Iron Dome for Israel here in
the US, where we're monitoring every elected official at
every level of government. Every school board commission,
from social media to press releases to official documents,
we're monitoring all of it."

– Dillon… pic.twitter.com/Cd88YVAMmh

— Chris Menahan �� (@infolibnews) October 30, 2024

Jonathan Greenblatt of the ADL brags about monitoring every
app  to  censor  speech  they  don't  like.
pic.twitter.com/WXTZA1EoYZ

— Expat Vibes (@expatvibes) April 22, 2024

Harvard ‘doxxing truck’ parks outside students’ homes who
blamed  Israel  for  Hamas  attacks  https://t.co/DyC8fQDXjK

https://t.co/Cd88YVAMmh
https://twitter.com/infolibnews/status/1851609117237923855?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/WXTZA1EoYZ
https://twitter.com/expatvibes/status/1782317347019039092?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/DyC8fQDXjK


pic.twitter.com/tZC1IfqgLW

— New York Post (@nypost) October 26, 2023

X Elona Muska już zaczęło miękko cenzurować niektóre z ich
postów:

https://twitter.com/trackingisrael/status/1851579208306196505

Utworzyli już zapasowe konto na Telegramie.

https://twitter.com/trackingisrael/status/1851370200270029080

https://twitter.com/trackingisrael/status/1849837462148776429

Konta aktywistów z Izraela, takie jak StopAntisemitism, mogą
całkowicie  bezkarnie  doxować  i  nękać  młodych  ludzi
zarabiających minimalną pensję w Home Depot, ale gdy ta sama
taktyka jest stosowana przeciwko żołnierzom walczącym w IDF,
jest to naruszenie TOS.

https://twitter.com/StopAntisemites/status/1397241985220677633

https://twitter.com/StopAntisemites/status/1851011231370391814

https://twitter.com/StopAntisemites/status/1851321599355473955

Musk wprowadził rozsądne zasady przeciwko doxingowi dwa lata
temu, ale najwyraźniej nie są one równomiernie egzekwowane.

Al  Jazeera  na  początku  tego  miesiąca  opublikowała  film
dokumentalny  „Investigating  War  Crimes  in  Gaza”,  który
ujawnił, jak izraelscy żołnierze otwarcie publikują w mediach
społecznościowych  filmy  i  zdjęcia,  na  których  popełniają
zbrodnie wojenne w Strefie Gazy.

Podczas gdy doxowanie i nękanie młodej kobiety za przebranie
się za Yahyę Sinwara na Halloween nie ma żadnego interesu
publicznego,  dokumentowanie  działań  oskarżonych  zbrodniarzy
wojennych wyraźnie leży w interesie publicznym, ponieważ wielu
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z tych żołnierzy jest podwójnymi obywatelami, którzy mogliby
zostać oskarżeni, gdyby kiedykolwiek wrócili na Zachód.

Źródło

Waszyngtoński  DeepState
zignorował  500  odrębnych
raportów  o  tym,  że  Izrael
zabijał  cywilów  w  Strefie
Gazy  przy  użyciu
amerykańskiej broni

W ciągu ostatniego roku opublikowano ponad 500 raportów na
temat  ciągłego  wykorzystywania  przez  Izrael  broni
wyprodukowanej  w  USA  do  wyrządzania  „niepotrzebnych  szkód
cywilom  w  Strefie  Gazy”.  A  jednak  pośrednicy  władzy  w
Waszyngtonie nie chcą mieć absolutnie nic wspólnego z żadnym z
nich.

Poinformowane źródła, które rozmawiały z The Washington Post,
twierdzą,  że  amerykańskie  agencje  rządowe,  międzynarodowe
organizacje pomocowe, organizacje pozarządowe (NGO), raporty
medialne i relacje naocznych świadków są świadome faktu, że
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Izrael używa w Strefie Gazy broni wyprodukowanej w USA. Wiele
z  nich  nawet  śledziło  to  wszystko  dzięki  „dokumentacji
fotograficznej  fragmentów  bomb  wyprodukowanych  w  USA  w
miejscach, w których zginęły dziesiątki dzieci”.

„Jednak  pomimo  wewnętrznych  wytycznych  Departamentu  Stanu
dotyczących reagowania na cywilne incydenty szkodliwe, które
nakazują  urzędnikom  zakończenie  dochodzenia  i  zalecenie
podjęcia  działań  w  ciągu  dwóch  miesięcy  od  wszczęcia
dochodzenia, żadna sprawa nie osiągnęła etapu” – powiedziały
źródła poufne.

„Ponad  dwie  trzecie  spraw  pozostaje  nierozwiązanych,
powiedzieli,  a  wiele  z  nich  oczekuje  na  odpowiedź  rządu
izraelskiego”.

Palestyńczycy  „zmuszani  (przez
Izrael)  do  picia  brudnej  wody”,
mówi korespondent mediów w Strefie
Gazy
Rewelacja  ta  pojawia  się  po  piętach  innego  raportu
opublikowanego przez The Post zaledwie dzień wcześniej o tym,
jak Siły Obronne Izraela (IDF) zbombardowały pięciopiętrowy
budynek mieszkalny w dzielnicy Beit Lahia w północnej Gazie,
zabijając co najmniej 77 osób, w tym 25 dzieci, i raniąc
dziesiątki innych.

Rządowe  biuro  medialne  w  Gazie  zaktualizowało  później  tę
liczbę do 93 potwierdzonych zabitych Palestyńczyków, ale nadal
pozostaje faktem, że Izrael używa broni wyprodukowanej w USA
do zabijania cywilów w Strefie Gazy – a Waszyngton udaje, że
nic się nie dzieje.

„Wszystko  jest  niszczone  w  Beit  Lahia:  schrony,  szkoły,
szpitale, domy” – potwierdziła Hind Khoudary, korespondentka



Al Jazeery w środkowej Gazie. „W ciągu ostatnich kilku dni
miały  miejsce  najbardziej  przerażające  naloty  na  obszary
mieszkalne… Mówimy o oblężeniu trwającym od trzech tygodni, co
oznacza brak wody, żywności i pomocy. Ludzie są teraz zmuszeni
do picia brudnej wody”.

Od początku wojny po 7 października ubiegłego roku z rąk IDF
zginęło co najmniej 43 000 Palestyńczyków, w tym wiele kobiet
i dzieci. Co więcej, uważa się, że ciała dziesiątek tysięcy
kolejnych Palestyńczyków są nadal ukryte pod gruzami nalotów
IDF.

Na początku tego miesiąca Sekretarz Stanu USA Antony Blinken i
Sekretarz  Obrony  Lloyd  Austin  wysłali  list  do  izraelskich
urzędników, dając im 30 dni na „zapewnienie niekombatantom
dostępu do żywności i innych artykułów pierwszej potrzeby”, co
oznacza, że amerykańska pomoc, tj. broń i gotówka, dla Izraela
zakończy się, chyba że reżim Benjamina Netanjahu zmieni kurs.

Jednak kilka dni po tym, jak Blinken i Austin wysłali ten
list,  najwyższy  urzędnik  Białego  Domu,  jak  potwierdził
Politico,  powiedział  szefom  organizacji  humanitarnych  w
Waszyngtonie,  że  USA  „nie  rozważą  wstrzymania  broni  dla
Izraela  za  blokowanie  żywności  i  leków  przed  wejściem  do
[Gazy]”.

Innymi słowy, Biały Dom wysyła mieszane komunikaty. Z jednej
strony  DeepState  twierdzi  dla  celów  public  relations,  że
Izrael zostanie odcięty od broni wojennej, chyba że przestanie
robić  to,  co  robi  w  Gazie,  podczas  gdy  z  drugiej  strony
nieustannie  zapewnia  Izrael,  że  może  robić,  co  chce,  bez
konsekwencji.

Od października 2023 r. rząd USA wysłał Izraelowi ponad 23
miliardy dolarów pomocy wojskowej – 23 miliardy dolarów, które
pochodzą prosto z kieszeni ciężko pracujących amerykańskich
podatników, z których wielu z trudem wiąże koniec z końcem,
podczas gdy Izrael wykorzystuje owoce ich pracy do etnicznego



oczyszczania Gazy.

Miliony  Chińczyków  ubiegają
się  o  ograniczoną  liczbę
miejsc  pracy  w  sektorze
publicznym

Liczba  podań  o  pracę  w  sektorze
publicznym  osiągnęła  rekordowy
poziom  w  związku  z  kryzysem
bezrobocia  w  Chinach  i  ponurym
stanem gospodarki.
O 39 700 stanowisk pracy w centralnych agencjach rządowych,
które mają zostać otwarte w Chinach w 2025 r., rywalizuje 3,25
mln kandydatów – rejestracja na ogólnokrajowy egzamin służby
cywilnej w Chinach zakończyła się 24 października.

Stanowiska  rządowe  w  chińskim  reżimie  komunistycznym
przez ostatnie dziesięciolecia były uważane przez Chińczyków
za „żelazne miski ryżu” ze względu na ich bezpieczeństwo,
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stabilność i korzyści.

Liczba  kandydatów  w  tym  roku  ustanowiła  nowy  rekord,
ze wzrostem o ponad 340 000 w porównaniu z rokiem ubiegłym.

Najbardziej  konkurencyjne  stanowisko  przyciągnęło  16  700
kandydatów.  Jest  to  stanowisko  członka  personelu
w  Departamencie  Łączności  Chińskiego  Towarzystwa  Edukacji
Zawodowej, a wymagania na to stanowisko są stosunkowo luźne.
Minimalnym  wymogiem  jest  dyplom  licencjata,  przy  czym
akceptowane  są  różnorodne  kierunki  studiów.  Nie  ma  wymogu
doświadczenia  na  poziomie  podstawowym  ani  ograniczeń
dotyczących rejestracji gospodarstwa domowego. Według głównego
chińskiego  medium  finansowego  Yicai.com  kandydaci  z  całych
Chin mogą na nie aplikować.

Najwięcej  aplikantów  w  podziale  na  miasta  pochodziło
z Guangdong – 250 000, a następnie z Pekinu – 230 000. Jednak
największa konkurencja panuje w Tybecie, gdzie średnio 150
osób ubiega się o jedno stanowisko.

Według oszacowań z chińskich mediów obecnie w Chinach stopa
bezrobocia  wśród  młodych  ludzi  w  wieku  od  16  do  24  lat,
z wyłączeniem studentów, utrzymuje się na poziomie ponad 17
proc., a odpowiadająca jej liczba bezrobotnych młodych ludzi
może osiągnąć ponad 30 milionów.

Tymczasem chiński PKB wzrósł w trzecim kwartale o 4,6 proc.,
co stanowi wynik poniżej oficjalnego celu 5 proc., i osiągnął
najniższy poziom od 2023 r. Ciągły spadek gospodarczy sprawił,
że nastroje na rynku pracy stały się jeszcze bardziej ponure.

W  ostatnich  latach  wynagrodzenia  chińskich  urzędników
i  pracowników  rządowych  znacząco  obniżono,  a  niektórzy
zmuszeni  byli  przejść  na  wcześniejszą  emeryturę  z  powodu
ogromnego zadłużenia rządu KPCh, które nadal rośnie.

Pomimo malejących wynagrodzeń urzędników państwowych, „wysoka
stopa bezrobocia wśród młodych ludzi, zwłaszcza nierozwiązany



problem zatrudnienia świeżo upieczonych absolwentów, skłoniła
wielu młodych ludzi do rozważenia egzaminów do służby cywilnej
jako ostatniej opcji na stabilność zatrudnienia” – stwierdził
26 października w rozmowie z „The Epoch Times” Sun Kuo-hsiang,
profesor  spraw  międzynarodowych  i  biznesu  na  Uniwersytecie
Nanhua na Tajwanie.

Jeśli  chodzi  o  cięcia  wynagrodzeń  urzędników  państwowych
w  wielu  miejscach  w  Chinach,  Sun  powiedział,
że  odzwierciedlają  one  głównie  gospodarcze  problemy
strukturalne  Chin  i  presję  finansową.

„Presja  fiskalna  na  chińskie  samorządy  lokalne  rośnie
w ostatnich latach, zwłaszcza ze względu na wpływ spowolnienia
na rynku nieruchomości, wydatki związane z kontrolą COVID-19,
zadłużenie  itp.  Dochody  wielu  samorządów  lokalnych  są
niewystarczające  do  pokrycia  ich  pierwotnych  poziomów
wydatków”  –  powiedział  Sun.

„Cięcia  wynagrodzeń  odzwierciedlają  zmniejszenie  dochodów
samorządów  lokalnych  i  wzrost  obciążenia  długiem”  –
stwierdził.

W  2024  r.  liczba  absolwentów  szkół  wyższych  w  Chinach
osiągnęła  11,79  mln,  a  liczba  absolwentów  szkół  wyższych
w 2027 r. ma wzrosnąć do blisko 14 mln. Xu Zhen, starszy
specjalista na chińskim rynku kapitałowym, powiedział gazecie
„The Epoch Times” 26 października, że w zestawieniu z ogromną
liczbą  absolwentów,  egzamin  służby  cywilnej  na  ograniczoną
liczbę  stanowisk  państwowych  jest  „w  zasadzie  na  pokaz
i nie może rozwiązać poważnych problemów. Co więcej, istnieje
wiele zakulisowych układów”.

Xu powiedział, że utrzymujący się wysoki kryzys bezrobocia
odzwierciedla  poważną  sytuację  chińskiej  gospodarki
spowodowaną  „interwencją  administracyjną  KPCh.  Branża
nieruchomości  mająca  ogromny  wpływ  na  gospodarkę  zaczęła
podupadać  w  2017  r.  Gospodarka  cyfrowa  nie  może  wypełnić



próżni pozostawionej przez recesję na rynku nieruchomości”.

Sun zauważył, że polityka stymulacyjna KPCh nie przyniosła
żadnych efektów dla realnej gospodarki.

„Obecnie  chińskie  małe  i  średnie  przedsiębiorstwa
oraz  przedsiębiorstwa  prywatne  nadal  borykają  się
z trudnościami finansowymi, a popyt w wielu branżach jest
niewystarczający, co ma wpływ na wzrost gospodarczy i wzrost
zatrudnienia. Kiedy polityka nie zapewnia nowych możliwości
zatrudnienia szybko i skutecznie, racjonalną reakcją młodych
ludzi  staje  się  wybór  stabilniejszych  stanowisk  w  służbie
cywilnej.  Kluczem  jest  to,  czy  chińska  gospodarka  może
przeprowadzić reformy strukturalne”.

Xu  zwrócił  uwagę,  że  chińska  gospodarka  jest  „gospodarką
transfuzji. Gdy inwestycje zagraniczne i zamówienia eksportowe
spadną, chińska gospodarka będzie miała problemy”.

Powiedział:  „Spadek  zamówień  eksportowych,  wycofywanie  się
kapitału  zagranicznego  i  utrzymujące  się  spowolnienie
gospodarcze  spowodowały  falę  bankructw  i  bezrobocia
w  prywatnych  przedsiębiorstwach.  Przyczyny  wewnętrzne
to  interwencje  administracyjne,  upadek  branży  nieruchomości
i  rozwój  sztucznej  inteligencji,  które  spowodowały  falę
bankructw i bezrobocia w gospodarce prywatnej. Są one jak
kostki domina i rozprzestrzeniły się na różne branże, regiony
i aspekty. Gospodarka KPCh jest już śmiertelnie chora”.

Xu  doradził  osobom  bezrobotnym  i  świeżo  upieczonym
absolwentom,  aby  dobrze  zrozumieli  gospodarkę  KPCh.

„Być może niektórzy nadal mają co do tego złudzenia. Obecne
działania KPCh, które są sprzeczne z zasadami rynkowymi, takie
jak obniżanie stóp procentowych i wymogów dotyczących rezerw,
konwersja długu na akcje oraz tworzenie połączonych operacji
policji i urzędów skarbowych, koncentrują się na wyciśnięciu
ostatnich zasobów majątkowych od ludzi. Jeśli nie masz pracy,
być może najlepszym wyjściem jest nie robić nic i ograniczyć



wydatki”.

Jego  rada  dla  nowych  absolwentów  brzmi:  „Zrozum  sytuację
gospodarczą,  obniż  oczekiwania,  przetrwanie  w  pierwszej
kolejności, zachowaj życzliwość dla ludzi i spraw wokół siebie
oraz  wyrozumiałość  w  obliczu  trudności.  Najważniejsze  jest
jednak to, abyś przejrzał na oczy co do KPCh, która jest
źródłem wszelkich cierpień narodu chińskiego”.

Źródło

Microsoft  znalazł  się  pod
ostrzałem  ze  względu  na
popularny  program  Word
„Inclusiveness  Checker”,
który  sprawdza  wszystkie
formy mowy nieinkluzywnej

Firma  Big  Tech  Microsoft  po  raz  kolejny  znalazła  się  pod
ostrzałem po tym, jak wprowadziła „Inclusiveness Checker” w
swoim  popularnym  programie  Word,  budząc  obawy  o  możliwość
„nadzorowania mowy”.
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Narzędzie  Inclusiveness  Checker  lub  Inclusivity  Checker  w
programie Word może być używane do sprawdzania pisania danej
osoby pod kątem „płci, wieku, uprzedzeń kulturowych i nie
tylko”.  Użytkownicy  programu  Word  mogą  zdecydować  się  na
dezaktywację tej funkcji. Ale gdy jest on używany, gdy dana
osoba napisze coś przy użyciu „niewykluczającego” języka, Word
zasugeruje  alternatywy.  (Powiązane:  NASZ  OJCIEC?  NOPE…
Liberalny  kościół  chrześcijański  porzuca  męskie  zaimki
opisujące Boga na rzecz „inkluzywności płciowej”).

Wspomniane „narzędzie” wydaje się działać poprzez oznaczanie
prawie każdego słowa w języku angielskim z konotacją płciową,
w tym „matka” i „ojciec”. Kiedy użytkownicy dowiedzieli się o
narzędziu Inclusiveness Checker i spróbowali sprawdzić, jak
daleko może się ono posunąć, dowiedzieli się, że w przypadku
użycia terminu „urlop macierzyński” narzędzie Checker zaleci
zmianę frazy na „urlop związany z urodzeniem dziecka”, „urlop
rodzicielski” lub „urlop porodowy”. Odnosząc się do „urlopu
ojcowskiego”, sugeruje „urlop związany z narodzinami dziecka”
jako alternatywę.

Gdy  użytkownicy  próbowali  wprowadzić  termin  „listonosz”,
narzędzie Inclusiveness Checker sugerowało „pracownik poczty”.
W przypadku użycia terminu „siła robocza” moduł sprawdzający
zalecał zastąpienie tego słowa słowem „siła robocza”.

Microsoft  oskarżony  o  cenzurę  i
„kontrolę mowy” za pomocą narzędzia
Inclusiveness Checker
Narzędzie do sprawdzania inkluzywności zostało po raz pierwszy
wdrożone  w  2019  r.  w  ramach  włączenia  funkcji  sztucznej
inteligencji do programu Microsoft Word. Checker można również
znaleźć  w  innych  popularnych  programach  Microsoft,  w  tym
PowerPoint i Outlook. Jego powszechne włączenie do większości
aplikacji Microsoft zostało oznaczone jako niepokojące przez



działaczy na rzecz wolności słowa, obawiających się, że gigant
technologiczny może próbować włączyć ten Checker jako formę
„kontroli mowy”.

Jest  to  szczególnie  podstępna  forma  kontroli  języka,
„przypominająca  »Dziewiętnaście  Osiemdziesiąt  Cztery«”  –
ostrzegł  Toby  Young,  dyrektor  brytyjskiej  organizacji  non-
profit Free Speech Union, odnosząc się do przełomowej powieści
George’a Orwella o totalitaryzmie i represjonowaniu wolności
przez rząd. „To tak, jakby w twoim komputerze był cenzor,
który  karci  cię  za  odejście  od  politycznie  poprawnej
ortodoksji”.

Didi Rankovic, pisząca dla internetowego serwisu Reclaim The
Net,  skupiającego  się  na  mowie,  podobnie  zauważyła,  że
Inclusiveness  Checker  bardzo  przypomina  „mroczny  dystopijny
świat Orwella rządzony przez ekstremalną cenzurę i kontrolę
rządu”. Dodała, że chociaż korzystanie z Inclusiveness Checker
jest obecnie opcją opt-in dla użytkowników Worda, „nigdy nie
wiadomo,  co  kryje  się  za  rogiem”  z  firmami  takimi  jak
Microsoft.

A jeśli użytkownicy Worda chcieliby przełączyć się na inny
edytor tekstu, Rankovic ma złe wieści: „[Google] ma również
podobną funkcję, wprowadzoną w 2022 roku”.

„Google marszczy brwi na terminy takie jak” gospodyni domowa
»i« właściciel »i wolałby, abyś napisał« małżonek pozostający
w domu »i« właściciel nieruchomości ”- napisał Rankovic.

Nawet  miliarder  Big  Tech,  Elon  Musk,  sprzeciwił  się
Checkerowi, zauważając, że program oznaczył go, gdy wpisał
słowo „szalony”.

„Microsoft Word karci cię teraz, jeśli używasz słów, które nie
są” inkluzywne ”, skomentował Musk.



Polityka  strachu:  podwaliny
pod  faszyzm  w  amerykańskim
stylu

Ameryka  znajduje  się  w  środku  epidemii  o  historycznych
proporcjach.

Zaraza rozprzestrzenia się jak pożar, zamieniając społeczności
w pola bitew i nastawiając Amerykanów przeciwko sobie.

Gdziekolwiek się obrócisz, zarówno lewicowcy, jak i prawicowcy
podsycają nieufność i podziały. Nie da się od tego uciec.

Jesteśmy  nieustannie  karmieni  strachem:  strachem  przed
terrorystami,  strachem  przed  nielegalnymi  imigrantami,
strachem  przed  ludźmi,  którzy  są  zbyt  religijni,  strachem
przed ludźmi, którzy nie są wystarczająco religijni, strachem
przed  ekstremistami,  strachem  przed  konformistami,  strachem
przed rządem, strachem przed tymi, którzy boją się rządu,
strachem przed tymi z prawej strony, strachem przed tymi z
lewej strony… Lista jest długa.

Strategia jest prosta, ale skuteczna: najlepszym sposobem na
kontrolowanie populacji jest strach i niezgoda.

Strach czyni ludzi głupimi.
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Zdezorientuj ich, odwróć ich uwagę bezmyślnymi wiadomościami i
rozrywką,  nastaw  ich  przeciwko  sobie,  zamieniając  drobne
nieporozumienia w poważne potyczki i wiążąc ich w węzły w
sprawach pozbawionych znaczenia narodowego.

Co najważniejsze, podziel ludzi na frakcje, przekonaj ich, by
postrzegali  siebie  nawzajem  jako  wrogów  i  wrzeszczeli  na
siebie tak, by zagłuszyć wszystkie inne dźwięki. W ten sposób
nigdy nie osiągną konsensusu w żadnej sprawie i będą zbyt
rozproszeni, by zauważyć, że państwo policyjne zbliża się do
nich, aż opadnie ostateczna miażdżąca kurtyna.

W ten sposób wolni ludzie zniewalają samych siebie i pozwalają
tyranom zwyciężyć.

Ten  makiaweliczny  plan  tak  zniewolił  naród,  że  niewielu
Amerykanów nawet zdaje sobie sprawę, że są manipulowani, aby
przyjąć sposób myślenia „my” przeciwko „im”. Zamiast tego,
napędzani  strachem  i  wstrętem  do  urojonych  przeciwników,
zgadzają się przeznaczać miliony dolarów i zasoby na wybory
polityczne, zmilitaryzowaną policję, technologię szpiegowską i
niekończące  się  wojny,  mając  nadzieję  na  gwarancję
bezpieczeństwa,  która  nigdy  nie  nadejdzie.

Przez cały czas rządzący – kupowani i opłacani przez lobbystów
i korporacje – realizują swoje kosztowne programy, a „my,
frajerzy”,  jesteśmy  obciążani  rachunkami  podatkowymi  i
poddawani  kontroli,  nalotom  policyjnym  i  całodobowej
inwigilacji.

Zagrożeń tych nie należy lekceważyć.

Jednak  jeszcze  bardziej  niebezpieczny  niż  te  naruszenia
naszych  podstawowych  praw  jest  język,  w  którym  są  one
formułowane: język strachu. Jest to język skutecznie używany
przez  polityków  po  obu  stronach  nawy,  wykrzykiwany  przez
medialnych ekspertów z ambony telewizji kablowej, sprzedawany
przez  korporacje  i  skodyfikowany  w  biurokratycznych
przepisach,  które  niewiele  robią,  aby  uczynić  nasze  życie



bezpieczniejszym lub bardziej bezpiecznym.

Ten  język  strachu  dał  początek  polityce  strachu,  której
jedynym celem jest odwrócenie naszej uwagi i podzielenie nas.
W ten sposób zniechęcono nas do analitycznego myślenia i wiary
w to, że mamy jakikolwiek udział w rozwiązywaniu stojących
przed nami problemów. Zamiast tego zostaliśmy uwarunkowani do
wskazywania palcem na drugą osobę, głosowania na tego polityka
lub wspierania tej grupy, ponieważ to oni są tymi, którzy to
naprawią. Tyle tylko, że oni nie mogą i nie chcą rozwiązać
problemów nękających nasze społeczności.

Niemniej jednak strach pozostaje metodą najczęściej stosowaną
przez polityków w celu zwiększenia władzy rządu.

Przesadzone, rozciągnięte w czasie wojny rządu z terroryzmem,
narkotykami, przemocą, chorobami, nielegalną imigracją i tak
zwanym  krajowym  ekstremizmem  były  wygodnymi  podstępami
wykorzystywanymi do terroryzowania ludności w celu zrzeczenia
się większej liczby swobód w zamian za nieuchwytne obietnice
bezpieczeństwa.

Atmosfera  strachu  przenika  współczesną  Amerykę.  Czy  jednak
taki  strach  jest  racjonalny,  skoro  przestępczość  jest  na
rekordowo niskim poziomie?

Statystyki pokazują, że osoby żyjące w amerykańskim państwie
policyjnym  są  8  razy  bardziej  narażone  na  śmierć  z  rąk
policjanta niż terrorysty.

Rząd  wykorzystuje  propagandę  strachu  do  terroryzowania,
tchórzostwa i kontrolowania populacji. Z kolei rządowa władza
i  skrajna  paranoja  dotycząca  obywateli  jako  potencjalnego
zagrożenia  doprowadziły  do  tego,  że  ludność  jest  coraz
częściej postrzegana jako wrogowie rządu.

Jak dotąd, taktyki te – terroryzowanie obywateli z powodu
paranoi rządu i przesadnych obaw przy jednoczesnym traktowaniu
ich jak przestępców – działają na rzecz zmiany sposobu, w jaki



„my, ludzie” postrzegamy siebie i naszą rolę w tym narodzie.

Rzeczywiście,  strach  i  paranoja  stały  się  cechami
charakterystycznymi  współczesnego  amerykańskiego
doświadczenia, wpływając na to, jak my jako naród postrzegamy
otaczający nas świat, jak my jako obywatele postrzegamy siebie
nawzajem, a przede wszystkim, jak nasz rząd postrzega nas.

Jak pokazuje historia, strach i rządowa paranoja prowadzą do
faszystowskich, totalitarnych reżimów.

To  dość  prosta  formuła.  Kryzysy  narodowe,  doniesienia  o
atakach  terrorystycznych  i  sporadyczne  strzelaniny
pozostawiają nas w ciągłym stanie strachu. Strach uniemożliwia
nam myślenie. Emocjonalna panika, która towarzyszy strachowi,
w rzeczywistości wyłącza korę przedczołową lub część naszego
mózgu  odpowiedzialną  za  racjonalne  myślenie.  Innymi  słowy,
kiedy ogarnia nas strach, przestajemy myśleć.

Populacja,  która  przestaje  myśleć  samodzielnie,  jest
populacją, którą łatwo kierować, łatwo manipulować i łatwo
kontrolować.

Niezbędne składniki państwa faszystowskiego są już dziś obecne
w Ameryce.

„Każda branża jest regulowana. Każdy zawód jest sklasyfikowany
i  zorganizowany.  Każdy  towar  lub  usługa  są  opodatkowane.
Niekończąca się akumulacja długu jest zachowana. Ogrom nie
zaczyna opisywać biurokracji. Gotowość wojskowa nigdy się nie
kończy,  a  wojna  z  jakimś  złym  obcym  wrogiem  pozostaje
codzienną  perspektywą”  –  pisze  ekonomista  Jeffrey  Tucker.
„Błędem  jest  nazywanie  faszyzmu  prawicowym  lub  lewicowym.
Faszyzm nie dąży do obalenia instytucji takich jak instytucje
handlowe, rodzina, ośrodki religijne i tradycje obywatelskie.
Dąży do ich kontrolowania… zachowuje większość tego, co ludzie
cenią, ale obiecuje poprawę życia gospodarczego, społecznego i
kulturalnego poprzez ujednolicenie ich działań pod kontrolą
rządu”.



Aby  ostateczny  młot  faszyzmu  upadł,  będzie  on  wymagał
najważniejszego  składnika:  większość  ludzi  będzie  musiała
zgodzić się, że jest to nie tylko celowe, ale i konieczne. W
czasach „kryzysu” celowość jest uznawana za główną zasadę – to
znaczy,  że  aby  zapewnić  nam  bezpieczeństwo,  rząd  musi
zmilitaryzować  policję,  pozbawić  nas  podstawowych  praw
konstytucyjnych  i  kryminalizować  praktycznie  każdą  formę
zachowania.

Znajdujemy  się  na  krytycznym  rozdrożu  w  amerykańskiej
historii.

Jak wyjaśniam w mojej książce Battlefield America: The War on
the American People i w jej fikcyjnym odpowiedniku The Erik
Blair Diaries, strach był kluczowym narzędziem w poprzednich
faszystowskich  reżimach  i  stał  się  siłą  napędową
amerykańskiego  państwa  policyjnego.

Wszystko to rodzi pytanie, z czego zrezygnujemy, aby utrwalić
iluzję bezpieczeństwa i ochrony?
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